

Výskumný ústav vodného hospodárstva
Slovenská vodohospodárska spoločnosť pri VÚVH, člen ZSVTS
Slovenská vodohospodárska spoločnosť, člen ZSVTS



Pozvánka na 12. ročník odborného seminára

Problémy ochrany podzemných vôd

*Inteligentné hospodárenie s vodou
a
Stratégia odolnosti*



5. december 2024

**Výskumný ústav vodného hospodárstva
Bratislava**

Cieľ odborného seminára:

Pre hospodársku stratégiu a zabezpečenie udržateľnej budúcnosti Európy a Slovenska je nevyhnutné urobiť z vody politickú prioritu, so zameraním sa na potenciál efektívneho využívania vody. EÚ načrtla strategické kroky do roku 2030 na riešenie problémov s vodou, ktoré sa premietajú aj do prístupu SR. Stratégia odolnosti voči vode stavia manažment a inteligentné hospodárenie s vodou do centra úsilia najmä vo vzťahu k prispôsobeniu sa zmene klímy. Zdôrazňuje sa najmä kľúčový význam vody a jej kvantitatívnej a kvalitatívnej ochrany ako nevyhnutnej podmienky pre odolnú ekonomiku a udržateľnú budúcnosť EÚ a SR.

Cieľom seminára je prezentácia najaktuálnejších výsledkov, poznatkov, názorov, vedomostí a skúseností odborníkov v oblasti ochrany vôd z hľadiska iniciatív znižovania znečistenia a podpory environmentálne prijateľného a inteligentného „smart“ využívania vodných zdrojov, ako najvýznamnejšej strategickej suroviny 21. storočia. Pozornosť bude venovaná najmä vodárenským zdrojom a ich ochrane, vplyvom zdrojov znečistenia, environmentálnym škodám na vode, novým látkam vzbudzujúcim obavy, opatreniam na zabezpečenie dobrého stavu útvarov podzemnej a povrchovej vody z hľadiska ich ohrozenia a vplyvu rôznych zdrojov znečistenia z poľnohospodárskej, priemyselnej a inej činnosti, environmentálnym záťažiam a pod. Ďalšou nadväznou témou bude problematika stanovenia plôch povodí pre vodu určenú na ľudskú spotrebu a manažment rizík. Súčasťou seminára budú aj informácie z oblasti novej legislatívy týkajúcej sa ochrany vôd, ako aj pokroku z hľadiska novej koncepcie vodného hospodárstva a Akčných plánov a skúseností s ich uplatňovaním v praxi a v procesoch rozhodovania štátnej správy. Neodmysliteľnou súčasťou seminára sú aj výsledky prieskumných a výskumných úloh v ochrane vôd.

Kontaktná osoba: RNDr. Anna Patschová, PhD.
Mgr. Adriána Kušnier Palugová
Mgr. Lucia Mišurová
Tel. č. 02/59 34 34 74; 02/59 34 33 71; 02/59 34 33 49
e-mail: anna.patschova@vuvh.sk; adriana.palugova@vuvh.sk; lucia.misurova@vuvh.sk

Okruh hlavných tém seminára:

- Aktuálne problémy ochrany vôd a legislatívna podpora ochrany vôd
- Znečistenie vody novými nebezpečnými látkami (POPs, PFAS, liečivá a pod.)
- Významné zdroje znečistenia vody a pôdy a environmentálne škody na vode
- Ochrana vodárenských zdrojov a plochy povodia pre vodu určenú na ľudskú spotrebu a manažment rizík
- Trvalo udržateľné hospodárenie s vodou na uspokojenie budúcich potrieb a zmena klímy
- Opatrenia na dosiahnutie dobrého stavu vôd
- Inovatívne metódy, informačné systémy a výsledky výskumných a prieskumných prác

Seminár je určený odbornej verejnosti, pracovníkom štátnej správy, vodohospodárskym pracovníkom, správcom povodí, vodovodov, kanalizácií, hydrogeológom a vodohospodárskym projektantom, ale aj odborníkom z oblasti poľnohospodárskej a priemyselnej praxe.

Administratívne informácie:

Vložené na seminár: **40,- €**

Pre pracovníkov MŽP SR a pracovníkov organizácií ním zriadených, pracovníkov Odborov starostlivosti o ŽP OÚ a KÚ a pre študentov je účasť bezplatná.

Platby sa uskutočňujú vopred na účet Slovenskej vodohospodárskej spoločnosti.

Číslo bankového účtu: 11466172/0900

IBAN: SK 920900000000011466172, BIC-SWIFT kód: GIBASKBX

Variabilný symbol: **05122024**

Konštantný symbol: **0308**

Slovenská vodohospodárska spoločnosť nie je platcom DPH.

Prihlášku je potrebné vyplniť do **26. 11. 2024** prostredníctvom [tohto prihlasovacieho formuláru](#) alebo prostredníctvom QR kódu nižšie. Po naplnení kapacít bude prihlasovanie zastavené.

